



Мавлид-байрам – традиционный праздник посвященный дню рождению пророка (сгв) прошел еще в одной мечети села Урмаево Комсомольского района Чувашской Республики. Отметим, что недавно также Мавлид-байрам прошел и в Соборной мечети “Кара Пулат” данного села.

В мечети им. Рахимуллы хазрата, которая была построена в начале 90-х годом прошлого столетия одним из первых в республике, Мавлид-байрам проводится также ежегодно. И в этом году усилиями жителей махалли и имам-хатыба Хамидуллы хазрата был организован великолепный праздник.

На мероприятии участвовал заместитель муфтия Чувашской Республики, ректор медресе «Гулистан» ДУМ ЧР Наил хазрат Ямалутдинов, представители Духовного управления мусульман Дагестана и другие приглашенные гости и жители махалли.

Вел мероприятие имам-хатыйб Хамидулла хазрат Миназетдинов. По традиции, были прочитаны аяты Корана, нашиды и салаваты в честь пророка (сгв). Так же Наиль хазрат и гости с Дагестана выступили с вагаз-насихатами.